
Перевод оригинального руководства по эксплуатации

1 Параллельно действующая документация

Вся доступная документация на изделие è www.festo.com/pk.

Документ Изделие Содержание

Инструкция Поворотный привод DSM/DRQD Управление

Инструкция Захват HGD/HGP/HGR/HGW Управление

Tab. 1 

2 Безопасность
2.1 Инструкции по безопасности
– Монтируйте изделие только на конструктивные элементы, которые нахо­

дятся в безопасном состоянии.
2.2 Использование по назначению
Соединение поворотного привода DSM/DRQD с захватом
HGD/HGP/HGR/HGW.

3 Комплект поставки

1 Плита­адаптер (1 шт.)

2 Винт (2 шт.) M3x10

3 Болт (2 шт.) M3

4 Установочный винт (2 шт.) M4x6

5 Центрирующее кольцо (1 шт.)

Fig. 1 Монтажный набор HAPG­34

1 Плита­адаптер (1 шт.)

2 Винт (2 шт.) M3x8

3 Болт (2 шт.) M3

4 Установочный винт (2 шт.) M4x6

Fig. 2 Монтажный набор HAPG­35

4 Монтаж
4.1 Монтаж HAPG-34

Для поворотного привода типоразмера 6

Fig. 3 

1. Расположите центрирующее кольцо 5 на поворотном приводе 7.
2. Закрепите плиту­адаптер 1 винтами 2 на поворотном приводе 7.
3. Вкрутите болты 3 в захват 6. 
4. Зафиксируйте болты 3 в плите­адаптере 1 установочными винтами 4. 

Для поворотного привода типоразмера 8/10/12

Fig. 4 

1. Закрепите плиту­адаптер 1 винтами 2 на поворотном приводе 7.
Центрирующее кольцо 5 не требуется.

2. Вкрутите болты 3 в захват 6. 
3. Зафиксируйте болты 3 в плите­адаптере 1 установочными винтами 4.
4.2 Монтаж HAPG-35

Fig. 5 

1. Закрепите плиту­адаптер 1 винтами 2 на поворотном приводе 7.
2. Вкрутите болты 3 в захват 6.
3. Зафиксируйте болты 3 в плите­адаптере 1 установочными винтами 4.
4.3 Моменты затяжки

Размер резьбы M2 M2,5 M3 M4 M5 M6 M8 M10

[Н·м] 0,8 1 1,2 3 6 10 18 30

± 30 % ± 20 %

Tab. 2 Моменты затяжки

8082821

HAPG-34/-35
ПЛИТА ПЕРЕХОДНАЯ

8082821
2018­09a
[8082828]

Инструкция | Монтаж

Festo AG & Co. KG 
Ruiter Straße 82 
73734 Esslingen 
Германия
+49 711 347­0 

www.festo.com 

http://www.festo.com/pk

	Параллельно действующая документация
	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению

	Комплект поставки
	Монтаж
	Монтаж HAPG-34
	Монтаж HAPG-35
	Моменты затяжки


